
 

Riskoger 

Brugsanvisning 
 

 

 
 

 

Kære brugere: For at sikre, at I kan bruge dette produkt korrekt, 
bede I læse denne brugsanvisning omhyggeligt inden brug.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knapbetjeningsvejledning 

1. Funktionstaster 
I standby-tilstand viser den digitale lampe ”1”. Tryk på denne funktionstast, og den 
valgte ”Tilberedning” lampe lyser og blinker én gang i sekundet. Tryk på tasten igen for at gå 
til den næste funktion.  

2. Reservationsknap 
For eksempel er standardvisningen i stuvningsfunktionen ”1,0”. Tryk på denne knap, og den 
digitale lampe skifter fra ”1,0” til ”0,5”. Den maksimale forudindstillede tid er 24 timer. 
Hvert tryk øger med 0,5, og hver tryk øger med 1, når tiden når 10. Når tiden når 24, springer 
den tilbage til 0,5. Tryk og hold denne knap nede i 3 sekunder for kontinuerligt at øge med 
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en hurtigere hastighed. Når den digitale lampe har blinket i 5 sekunder, slukkes den valgte 
funktionsindikator, og den digitale lampe begynder at tælle ned.  

3. Timing-tast 
Timerknappen er inaktiv i ris-tilberedning. Når du tilbereder suppe eller grød, skal du trykke 
på denne knap for at øge tiden med 0,1 time, op til maksimalt 8 timer. 
Tryk og hold denne knap nede i 3 sekunder for at øge tiden kontinuerligt med den angivne 
hastighed.  

4. Annullér/Hold varm-knap 
Når den er i driftstilstand, tryk på denne tast for at vende tilbage til specialtilstanden ”----”. 
Når den er i standby-tilstand ”----”, tryk på denne tast for direkte at gå i 
varmholdningstilstand, og ”bb” vil blive vist.  

Knapbetjeningsvejledning 

1. Tændingsprocedure 
Tændt status: fuldt display går i standby-display ”----” 

2. Indstilling af hver knapfunktion 
2.1. ”Reservation”-knap 

Når du har valgt en funktion, skal du trykke på denne knap for at sætte riskogeren i den 
forudindstillede tidsjusteringstilstand. 
Det er ikke muligt at trykke på denne knap i standby-tilstand eller under drift.  

2.2. ”Funktion”-tast 
I standbytilstand skal du trykke på hver funktionsknap for at tilberede.  

2.3. Knappen ”Hold varm/Annuller” 
I standby-tilstand skal du trykke på denne knap for at aktivere varmholdningstilstanden. 
Tryk på denne tast for at gå i standby-tilstand under funktionsvalg og funktionsstart.  

3. Indstillinger og proces for tidsvisning af tilberedningsgrænsefladen 
Tilberedning: Når funktionstasten trykkes ned i standby-tilstand, blinker 
tilberedningsfunktionslampen, og displayet viser ”35”. Funktionen starter automatisk efter 5 
sekunder og tilberedningsfunktionslampen forbliver tændt, efter funktionen er startet og 
displayet viser.  
Start kørende, og funktionen slutter og går i varmholdningstilstand.  
 
Grødkogning: Når du trykker på funktionsknappen i standby-tilstand, blinker 
grødkogningslampen, standardvisningstiden er ”45”, og funktionen starter automatisk efter 5 
sekunder. Når funktionen er startet, lyser grødkogefunktionen, displayet begynder at tælle ned, 
nedtællingen slutter, og maskinen går i varmholdningstilstand.  
 
Dampning: Når du trykker på funktionsknappen i standbytilstand og vælger 
kagefunktionslampen, er standardvisningstiden ”55, funktionen starter automatisk efter 5 
sekunder. Efter funktionen er startet, lyser grødfunktionslampen, displayet begynder at tælle 
ned, og nedtællingen slutter, og den går i varmholdningstilstand.  
 
Reservation: Tryk på reservationsknappen i funktionsvalgtilstanden. Standardvisningstiden 
er ”01”, reservationslampen lyser, og displayet viser reservationstiden. Tryk på 
reservationsknappen for at justere imellem ”01” til ”24”. Når reservationsknappen trykkes, øges 



tiden med 1 time. Når reservationstiden er indstillet, skal du vente i 5 sekunder, hvorefter 
funktionen starter automatisk. Når reservationstiden er fuldført, skal du åbne menu-funktionen.  
 
Hold varm: Tryk på hold varm-knappen for at starte hold varm-funktionen direkte. Hold varm-
displayet er ”bb” (de to midterste cifre på displayet). Når funktionen er startet, forbliver hold 
varmfunktionen tændt i lang tid. Den maksimale hold varm-tid er 24 timer. Når hold varm-
funktionen er afsluttet, går den i standby-tilstand. Dette beskytter mod sensorfejl.  

Tekniske parametre 

Model Normal spænding Normal frekvens Nominel effekt Nominel kapacitet 

JWS-8882A 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

JWS-888 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

JWS-6661B 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

JWS-888AB 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

JWS-6662B 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

JWS-6665B 220V~ 50 Hz 200 W 1,2 L 

1. Tænd for strømmen. Kogelampen lser, hvilket indikerer, at riskogeren er tændt normalt.  
2. Tryk afbryderknappen nedad, kogelampen tændes, og riskogeren begynder at virke.  
3. Når arbejdet er færdigt, nulstilles knappen automatisk, og riskogeren går i varmholdningstilstand. 

Fælles fejlanalyse 

Serienummer Fejlfænomen Årsag til fejl Behandlingsmetode 

 
Ingen strøm 
(indikatorlampen 
er slukket) 

Ledningen er ikke korrekt tilsluttet Kontroller om strømstikket 
er korrekt sat i 

 Ødelagt sikring Send til den udpegede 
vedligeholdelsesafdeling til 

reparation 

 
Risen er ikke 
kogt, eller er 
utilstrækkelig 
kogt 

Tilsat for lidt vand Juster mængden af tilsat 
vand 

 Varmepladens overflade er snavset eller 
indeholder fremmedlegemer, der er ris 
korn eller andre fremmedlegemer i 
bunden af den indre gryde, eller der er 
fremmedlegemer på sensoroverfladen i 
midten af varmepladen, hvilket 
forhindrer normal varmeoverførsel og 
temperaturmåling.  

Fjern ris korn eller andre 
fremmedlegemer 

 Dækslet er ikke ordentligt dækket Sæt dækslet på igen 
 Deformation af bunden af foringen Send til den udpegede 

vedligeholdelsesafdeling for 
at udskifte foringen 

 Defekt mikrokontakt Send til den udpegede 
vedligeholdelsesafdeling til 

reparation 
 

Ting at bemærke 

1. Vær opmærksom på at bruge den korrekte strømforsyningsspænding og -frekvens (220V-50Hz).  



2. Efter brug af riskogeren, skal du afbryde strømforsyningen og vente, indtil produktet er kølet af, 
før du bruger den, inden du samler/skiller riskogeren ad, rengør eller flytter den.  

3. For at slukke for strømmen skal du først tage riskogeren d af stikkontakten og derefter tage net 
ledningen ud af stikkontakten. Træk ikke i net ledningen for at tage riskogeren ud af 
stikkontakten.  

4. Du skal bruge en stikkontakt, der opfylder standarderne, for at undgå brand forårsaget af mobile 
stikkontakter af dårlig kvalitet eller overdreven belastning.  

5. Undgå at nedsænke riskogeren, net ledningen og stikket i vand, og undgå at sprøjte væske på 
dem.  

6. Denne riskoger skal holdes væk fra brandfarlige, eksplosive, kemiske stoffer og fugtige miljøer. 
Denne riskoger er kun til indendørs brug.  

7. Denne riskoger skal placeres på en stabil overflade for at forhindre, at den vælter.  
8. Tør ydersiden af den indvendige gryde af inden brug for at sikre en mere effektiv udnyttelse af 

riskogeren. Fyld den ikke med mad, og tilbered ikke for meget mad. 
9. Håndter den indre gryde forsigtigt, og placer den ikke på andre komfurer til madlavning. 
10. Vær forsigtig med damp, når du bruger denne riskoger, og undgå at røre ved eller komme tæt på 

dampventilerne for at undgå forbrændinger. Dæk ikke riskogeren til med noget. Hold riskogeren 
1,5 meter fra komfuret for at undgå ulykker. 

11. Hvis denne riskoger bruges i nærheden af børn, bedes du give passende vejledning. 
12. Brug venligst produktet i henhold til instruktionerne i denne manual, og brug det ikke til andre 

formål. 
13. Denne enhed er ikke beregnet til brug af personer med svag fysisk styrke, langsom reaktionsevne 

eller mental funktionsnedsættelse (herunder børn), medmindre de bruges sikkert under 
vejledning eller assistance fra en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed. 

14. Børn skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med apparatet. 
15. For at forhindre elektrisk lækage og andre farer skal netledningen eller andet tilbehør, hvis de er 

beskadiget, udskiftes med specialledninger eller specialtilbehør købt fra andre producenter 
eller vedligeholdelsesafdelinger. 
 

1. Rengøring 
2. Før du rengør maskinen, skal du først slukke for strømmen (du skal først tage stikket ud af 

stikkontakten, inden du tager netledningen ud af riskogeren). 
3. Overfladedæksel og aluminiumsdæksel: Tag aluminiumsdækslet ud, og rengør dem med rent 

vand. Tør dem af med en tør klud efter rengøring, og sæt dem derefter på plads igen til næste 
brug. 

4. Rengør den indvendige foring: Tag den indvendige foring ud, og rengør den med en blød svamp. 
Tør den af med en tør, blød klud efter rengøring. 
Bemærk: Brug ikke ståluld til at skrubbe, da det ellers vil beskadige non-stick-belægningen. 

5. Rengør varmepladen: Hvis der er riskorn eller andet snavs fastgjort til varmepladen, skal du 
bruge fint sandpapir med kornstørrelse 320 til at slibe snavs af og tørre det tørt med en tør, blød 
klud. 

6. Mini riskogerens hus: Tør af med en fugtig klud og tør efter med en tør klud. Læg ikke mini-
riskogeren i vand for at rengøre den. 

7. Sørg for, at hele mini-riskogeren er tør, inden den opbevares. Opbevar den et tørt sted og undgå 
direkte sollys. 



Hvordan man opererer maskingen  

Venlige tips 

Hvis produktbilledet ikke stemmer overens med det faktiske produkt, henvises der til det faktiske 
produkt. 

Før riskogeren tages i brug, skal du kontrollere, om den indre gryde og låget er korrekt installeret for at 
undgå funktionsfejl. 

Tilbered ikke en ny gryde lige efter, at du er færdig med en. Vent mere end 15 minutter efter, at du har 
annulleret tilberedningen, så maskinen kan køle lidt af, før du tilbereder for at opnå bedre resultater. 

Brug ikke varmt vand til madlavning, da dette kan påvirke termostatens temperaturmåling og dermed 
påvirke madlavningseffekten. 

Se vandstandsskalaen i den inderste gryde for at tilsætte forholdet mellem ris og vand, og juster det 
efter din personlige smag for at undgå, at risen bliver underkogt eller for grødet. 

Hvis maskinen ikke fungerer korrekt, skal du slukke for strømmen og tage stikket ud af stikkontakten. 
Brug den ikke længere, og reparer den ikke selv. Kontakt venligst vores kundeservicepersonale.  

  



ROHS  Miljøtjekliste 

Tips til genbrug 
For at beskytte miljøet er du som forbruger ansvarlig for at adskille dette produkt eller dets 
komponenter fra husholdningsaffaldet og sende dem til en kvalificeret genbrugsstation, der derefter 
klassificerer, adskiller, genbruger og genbruger dem i overensstemmelse med nationale regler, efter at 
de er blevet skrottet. 

I henhold til "Foranstaltninger til kontrol af forurening fra elektroniske 
informationsprodukter" i Folkerepublikken Kina er navnene og indholdet af 
giftige og farlige stoffer eller elementer, der kan være indeholdt i elektroniske 
informationsprodukter, anført i følgende tabel. 

 

Elektronisk information produktnavn: Mini riskoger 
Produkt dele Giftige og farlige stoffer eller grundstoffer 

Bly 
(pb

) 

Kviksøl
v (Hg) 

Cadmiu
m (Cd) 

Hexavalen
t krom (Gr 

(VI)) 

Polybromered
e bifenyler 

(PBB'er) 

Polybromered
e 

diphenylether
e (PBDE'er) 

Kontrolpanel X O X O O O 
Strømskinne X O X O O O 

Sensorkomponent
er 

X O X O O O 

Forsikringsrør X O X O O O 
Nøgleafbryder X O O O O O 

LED lys X O X O O O 
Pinzi fatning X O O O O O 

Strømledning X O X O O O 
Skrue O O O X O O 

O: Angiver, at indholdet af giftige og farlige stoffer i alle homogene materialer i denne komponent er 
under de grænseværdier, der er angivet i GB/T26125-2011. 

X: Angiver, at indholdet af giftige og farlige stoffer i alle homogene materialer i denne komponent 
overstiger de grænseværdier, der er angivet i GB/T26125-2011. 

Bemærk: Vores virksomhed bruger så vidt muligt giftfri og harmløse materialer til sine produkter. 
Ovenstående materialer, stoffer eller komponenter, der indeholder giftige og farlige stoffer, kan ikke 
erstattes på grund af branchens nuværende teknologiske begrænsninger. I tilfælde af teknologiske og 
materielle opgraderinger vil der ikke blive givet yderligere varsel. 

Garanti betyder noget 

1. For at beskytte forbrugernes rettigheder leveres alle produkter med et års gratis garanti fra 
købsdatoen. Hvis reparationer er nødvendige efter garantiperioden, refunderes kun omkostningerne 
til reservedele, og reparationsgebyret reduceres. 

2. Når vedligeholdelsesafdelingen udfører vedligeholdelse, skal garantiperioden fastsættes i henhold 
til fakturaens købsdato, og vedligeholdelses- og reservedele skal registreres og bekræftes med 
brugerens underskrift til senere opfølgning. 



3. Følgende situationer er ikke dækket af den gratis garanti, men du kan stadig nyde godt af den 
fortrinsret, at du kun opkræver materialeomkostninger. 

Vedligeholdelsestjenester: 

1. Skader forårsaget af forkert transport eller opbevaring fra brugerens side; 

2. Uautoriseret demontering, udskiftning eller ændring af produktmodel, 
garantikort og faktura; 

3. Manglende overholdelse af betjeningsprocedurerne og forholdsreglerne i 
manualen, hvilket resulterer i produktfejl; 

4. Intet garantikort, og produktet er ikke blevet adskilt eller samlet på et anvist 
reparationsværksted; 

5. Fejl forårsaget af uventede katastrofer eller ulykker, såsom brand, 
oversvømmelse, lynnedslag, eksplosion, spændingsustabilitet, jordskælv og force 
majeure. 

6. Hvis garantiperioden er udløbet, bedes du opbevare dette garantikort korrekt.  

4. Hvis det mistes, vil det ikke blive genudstedt. Hvis det ændres, vil det være ugyldigt. Hvis det 
ændres efter udløbsdatoen, vil det være ugyldigt. 

5. Medbring venligst dette garantikort ved reparation. 

 

Producent: Zhongshan Jieweishi Electric Co., Ltd. 

Produktionsadresse: Huasuan Industrial Park, Tongle 3rd Road, Dongfeng Town, Zhongshan City, 
Guangdong-provinsen 

Tlf.: 0760-89997127 


